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24 de Junho de 2008,  14.45 Horas 
ACTA NÚMERO 57 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Helena Lopes da Costa (PSD), Miguel Tiago (PCP), Bravo 
Nico (PS), Fernanda Asseiceira (PS), Fernando Cabral (PS), João Bernardo (PS), Luísa Salgueiro 
(PS), Manuel Mota  (PS), Odete  João  (PS), Paula Barros  (PS), Rosalina Martins  (PS), Hermínio 
Loureiro (PSD), Pedro Duarte (PSD), Ribeiro Cristóvão (PSD), José Paulo de Carvalho (CDS/PP), 
Ana Drago (BE), Luísa Mesquita (Não  Inscrita), Fernando Antunes (PSD), José Cesário (PSD) e 
João Oliveira (PCP). 
 
Faltas: Emídio Guerreiro (PSD) e Sérgio Vieira (PSD).  
 
 
Ausências por trabalho parlamentar: Luís Fagundes Duarte (PS); Manuela de Melo (PS); José 
Miguel Gonçalves (PEV). 
 
Ordem do dia 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 

 

2. Apreciação e aprovação da acta da reunião anterior 
 

3. Comunicações do Presidente 
 
 

4. 15h00 ‐ Audição da Ministra da Educação  
 
 

5. Preparação da edição 2008/2009 do Parlamento dos Jovens: 
 

• Análise final das propostas apresentadas nos Relatórios 
 

6. Plano de Actividades para a 4ª Sessão Legislativa 
 
 

7. Outros Assuntos 
 
 

Data da próxima reunião 
 

Dia 01 de Julho de 2008, às 15.00 Horas 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
1.  Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
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A proposta de Ordem do Dia  foi  aprovada por unanimidade,  registando‐se  a  ausência do 
Deputado do PEV. 
 
2. Apreciação e aprovação da acta da reunião anterior  
 

A  acta  da  reunião  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade,  registando‐se  a  ausência  do 
Deputado do PEV. 
 
3. Comunicações do Presidente 

3.1. O Presidente pôs à  consideração dos Deputados a  continuação, por mais um ano, da 
Dr.ª  Julieta  Ferreira  Baptista  Sampaio  como  consultora  do  programa  “Parlamento  dos 
Jovens”. 
Pronunciaram‐se os Deputados Bravo Nico (PS) e Pedro Duarte (PSD), realçando o trabalho 
de qualidade da consultora. Nesta sequência os Deputados da Comissão manifestaram, por 
unanimidade, o seu acordo à sua continuação, nas condições actuais. 

 
3.2.  O  Presidente  solicitou  aos  vários  Grupos  de  Trabalho  e  Relatores  de matérias  que 
apresentem na próxima reunião um ponto de situação dos trabalhos desenvolvidos. 

 
4. Audição da Ministra da Educação 
 

A audição  foi  transmitida pelo Canal Parlamento, gravada em suporte áudio e encontra‐se 
disponível na página da Comissão, na Internet. 
 
Intervieram os Deputados José Paulo de Carvalho (CDS‐PP), Fernanda Asseiceira, Bravo Nico, 
Manuel Mota, João Bernardo e Paula Barros (PS), Fernando Antunes e Pedro Duarte (PSD), 
Miguel Tiago e João Oliveira (PCP), Ana Drago (BE) e Luísa Mesquita (N.Insc.). 

 
5. Preparação  da  edição  2008/2009  do  Parlamento  dos  Jovens  –  Análise  final  das 

propostas apresentadas nos relatórios 
 

Foi marcada uma reunião de coordenadores para o dia 25, às 12 H, para análise deste ponto. 
 

6. Plano de Actividades para a 4ª Sessão Legislativa 
 

O Presidente reiterou o pedido de contributos e sugestões para o Plano de Actividades da 4ª 
Sessão Legislativa, para apreciação da matéria na próxima reunião. 

 
7. Outros Assuntos 

 

Não se registaram outros assuntos. 
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8. Data da próxima reunião 
 

Dia 1 de Julho pelas 15h00 
 

Constatado que nada mais havia a tratar, foi dada por finda esta reunião, dela se lavrando a 
presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 24 de Junho de 2008 
 
 

O Presidente  
 
 
 

António José Seguro 


